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ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ (ПРОТОКОЛ)

29.12.2023 м. Шпола № 78

уповноваженої особи про здійснення закупівлі 
без використання електронної системи закупівель

Порядок денний:

1. Про затвердження річного плану на 2024 рік, який додається (Додаток №1).
2. Про оприлюднення річного плану закупівель на 2024 рік в електронній системі 
закупівель.
3. Про здійснення закупівлі товару за предметом закупівлі: Електрична енергія за кодом 
ДК 021:2015 09310000-5 - Електрична енергія без використання електронної системи 
закупівель.
4. Про оприлюднення в електронній системі закупівель звіту про договір про закупівлю, 
укладеного без використання електронної системи закупівель за результатами здійснення 
закупівлі товару за предметом закупівлі Електрична енергія за кодом ДК 021:2015 
09310000-5 - Електрична енергія (Додаток № 2).
5. Оприлюднення обґрунтування підстави для здійснення закупівлі без використання 
електронної системи закупівель (Додаток № 3).

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Для задоволення потреби на 2024 рік у товарі за предметом закупівлі Електрична енергія 
за кодом ДК 021:2015 09310000-5 - Електрична енергія, необхідно провести закупівлю без 
використання електронної системи закупівель. Відповідно до пункту 14 Особливостей 
закупівля відповідно до цих особливостей здійснюється замовником на підставі наявної 
потреби або у разі планової потреби наступного року (планових потреб наступних 
періодів). Запланована закупівля включається до річного плану закупівель замовника 
відповідно до статті 4 Закону. Абзацом 3 частини 1 статті 4 Закону України «Про публічні 
закупівлі» передбачено, що закупівля здійснюється відповідно до річного плану.

На виконання наведених вище норм необхідно затвердити річний план на 2024 рік, який є 
Додатком № 1.

Під час розгляду другого питання порядку денного:

Відповідно до абзацу 2 частини 1 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» річний 
план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в електронній системі 
закупівель протягом п’яти робочих днів з дня затвердження річного плану та змін до 
нього. На виконання даної вимоги Закону України «Про публічні закупівлі» необхідно 
оприлюднити річний план на 2024 рік, який є Додатком № 1, в електронній системі 
закупівель протягом п’яти робочих днів з дня їх затвердження.



Під час розгляду третього питання порядку денного:

Відповідно до абзацу шість підпункту п’ять пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі - 
Особливості) придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить 
або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у разі укладення договору про закупівлю з постачальником “останньої надії” або з 
постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії або природного 
газу.

З метою задоволення потреби на 2024 рік у товарі за предметом закупівлі Електрична 
енергія за кодом ДК 021:2015 09310000-5 - Електрична необхідно провести закупівлю без 
використання електронної системи закупівель.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:

Згідно з абзацом 23 пункту 13 Особливостей за результатами закупівлі, здійсненої 
відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону.

Так, пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
публічні закупівлі» визначено, що на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні в разі здійснення замовником закупівлі без використання електронної системи 
закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, 
замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 
робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати 
інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників 
(виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи 
надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника 
та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Враховуючи викладене вище за результатами закупівлі за предметом закупівлі 
Електрична енергія за кодом ДК 021:2015 09310000-5 - Електрична енергія необхідно 
оприлюднити звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, який додається, протягом 10 робочих днів з дня укладення договору 
про закупівлю.

Під час розгляду п’ятого питання порядку денного:
Відповідно до абзацу 24 п. 13 Особливостей у разі укладення договору про закупівлю 
відповідно до цього пункту замовник разом із звітом про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній 
системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування 



підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обгрунтування 
у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується 
уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та 
погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною 
керівником замовника. У разі укладення договору про закупівлю відповідно до підпунктів 
15, 17, 18 цього пункту замовник може не публікувати договір про закупівлю та/або 
додатки до нього.

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити річний план на 2024 рік, який додається.
2. Оприлюднити в електронній системі закупівель річний план на 2024 рік, який 

додається.
3. Провести закупівлю Електрична енергія за кодом ДК 021:2015 09310000-5 - 

Електрична енергія без використання електронної системи закупівель.
4. Оприлюднити звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель, який додається протягом 10 робочих днів з дня 
укладення договору про закупівлю.

5. Оприлюднити обґрунтування підстави для здійснення закупівлі без використання 
електронної системи закупівель.

Додатки:
Додаток № 1 в 1 примірнику на 1 аркуші;
Додаток № 2 в 1 примірнику на 1 аркуші;
Додаток № 3 в 1 примірнику на 1 аркуші.

Ууповноважена особа

Руслан КУЛЬБА ЧЕНКО


